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Vsako resno podjetje bi moralo ustvariti in zaščititi svoje blagovne znamke. Proces ustvarjanja

opravijo interni zaposleni ali zunanja oblikovalska agencija. Do sem je vse v redu. Sledi pa

registracijski proces. Nacionalni urad za zaščito patentov in blagovnih znamk navadno ne bo

preveril, če je nova predlagana blagovna znamka preveč podobna že zaščitenim (ali pa bo - za

plačilo!). Poskrbeli bodo le, da je vaša prijava pravilna t.j. da so vsi zahtevani obrazci izpolnjeni.

Tako ste sami prepuščeni odgovornosti za preverjanje vseh zaščitenih blagovnih znamk v

(nacionalni) bazi podatkov.

To je nadležno. Zamislite si preverjanje na tisoče blagovnih znamk (ocenjeno več kot 1.000.000 v

ameriški bazi USPTO [1], PDF, 5,57 MB, glej stran 23)! Gotovo obstaja rešitev, ki ponuja slikovno

iskanje s katerim bi lahko primerjali našo sliko - in to navadno sliko, ročno narisano skico ali

vtipkane znake - s tistimi v bazi. Takšno rešitev pripravljamo za našo nacionalno (slovensko)

bazo, ki vsebuje prek 16.000 slik (v dveh velikostih, kar lahko pomeni tudi rahlo drugačno verzijo

in je torej slik več kot 32.000 - registriranih znamk brez slik je še več). Slovenski Urad RS za

intelektualno lastnino (URSIL, angl. SIPO) nam je prijazno dovolil prenos slik. Ker bomo najprej

predstavili našo rešitev URSIL, bomo tukaj prikazali le ekranske slike po koncu razvoja. Možno bo

iskati in najti podobne slike v nekaj sekundah. Zaključek je jasen. Iskanje podobnih slik v

bazi blagovnih znamk bi moralo biti dostopno vsakomur, ki želi zaščititi lastno blagovno

znamko. Stroške za morebitne tožbe kasneje - če je ugotovljena prevelika podobnost z

obstoječo blagovno znamko - si lahko prihranimo brez potrebe po ročnem brskanju

vseh zaščitenih blagovnih znamk - že sam po sebi nepotreben in nepraktičen proces.

Delajte pametneje, ne več.
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[1]

http://www.uspto.gov/web/offices/com/annual/2007/2007annualreport.pdf#pagemode=bookmarks&

amp;page=25

[2] http://spletin.net/sl/resitve
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